
 
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής 
 

ΑΝΑΦΟΡΆ 
 

Για τους υπουργούς 
- Οικονομικών  

- Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
 

Θέμα: Έλλειψη πρακτορείου ΕΛΤΑ για τα χωριά Κύργια, Πηγάδια, Αγορά του 
Δήμου Δοξάτου Δράμας 

 
Ο βουλευτής Δράμας Θεόφιλος Ξανθόπουλος καταθέτει Αναφορά την επιστολή των 

Προέδρων των κοινοτήτων Κυργίων, Πηγαδίων και Αγοράς του Δήμου Δοξάτου Δράμας 
προς την Κεντρική Υπηρεσία των ΕΛΤΑ σχετικά με την έλλειψη ταχυδρομικού 
πρακτορείου που να εξυπηρετεί τα χωριά τους. 
   Όπως αναφέρουν στην επιστολή τους “τον Αύγουστο του 2023 το ταχυδρομικό 
πρακτορείο των ΕΛΤΑ που λειτουργούσε στη Κοινότητα Κυργίων του Δήμου Δοξάτου 
διέκοψε την λειτουργία του επειδή η επιχείρηση που στεγάζονταν σταμάτησε την 
λειτουργία του. Έκτοτε οι κάτοικοι των κοινοτήτων Κυργίων, Πηγαδίων και Αγοράς του 
Δήμου Δοξάτου δεν εξυπηρετούνται. Δηλαδή οι επιστολές, τα δέματα, τα συστημένα, οι 
συντάξεις δεν παραδιδονται στους δικαιούχους, όπως συμβαίνει στα υπόλοιπα 8 χωριά 
του Δήμου Δοξάτου αλλά και σε ολόκληρη τη Ελληνική επικράτεια”. 

Οι πρόεδροι επισημαίνουν επίσης ότι από τον υπεύθυνο Διευθυντή των ΕΛΤΑ Δράμας 
πληροφορήθηκαν ότι ξεκίνησε διαδικασία δημιουργίας ταχυδρομικού πρακτορείου σε νέο 
χώρο στα Κύργια, η οποία όμως, μετά λίγο διάστημα (τον Σεπτέμβριο του 2023), 
διακόπηκε χωρίς να ενημερωθούν οι ίδιοι αι οι κάτοικοι των εν λόγω χωριών.  

Από τότε έως και σήμερα,  οι πολίτες των παραπάνω κοινοτήτων καλούνται να 
ψάχνουν πάνω σε ένα τραπέζι στο διάδρομο του κοινοτικού καταστήματος των Κυργίων 
την αλληλογραφία τους(επιστολές, δέματα, συντάξεις κ.α), την οποία μεταφέρει εκεί δύο 
φορές την εβδομάδα, ένας εντεταλμένος υπάλληλος του ταχυδρομικού πρακτορείου Αγ. 
Αθανασίου Δοξάτου. Μάλιστα, όπως καταγγέλλουν, η πληρωμή των συντάξεων γίνεται 
σε κοινή θέα ενώ ένα μεγάλος αριθμός συνταξιούχων από τα άλλα δύο χωριά δεν έχει 
την δυνατότητα να διανύει έως και 5 χλμ για να παραλάβει την σύνταξή του. 

Με δεδομένο ότι οι κάτοικοι των παραπάνω κοινοτήτων ουσιαστικά δεν 
εξυπηρετούνται από τα ΕΛΤΑ, καταθέτω Αναφορά την επιστολή των Προέδρων των ως 
άνω κοινοτήτων με την οποία ζητούν να μάθουν σε πιο στάδιο βρίσκονται οι ενέργειες 
των ΕΛΤΑ ώστε να αποκτήσουν τα χωριά του και πάλι ταχυδρομικό πρακτορείο και 
παρακαλώ να ενημερώσετε για τις ενέργειες σας όσον αφορά την επίλυση του σοβαρού 
αυτού προβλήματος.  

Ακολουθεί η επιστολή 
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Ο καταθέτων βουλευτής 
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